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Casablanca, 5 mai 2014

Seconde édition au Maroc du Colloque Coface Risque Pays

Organisé en partenariat exclusif avec la BMCI, et l’OCP réunissant de nombreux partenaires institutionnels : CGEM, Maroc Export, l’ASMEX, la CFCIM et avec le soutien de  partenaires renommés : Banque africaine de développement, CMS bureau Francis Lefebvre, Deloitte, cette deuxième édition se tiendra le mercredi 11 juin 2014 à partir de 8h30 au Hyatt Regency de Casablanca.

[bookmark: _GoBack]A la suite du succès remporté par la 1ère édition en mai 2012, qui avait rassemblé plus de 400 participants du monde économique (entreprises, banques etc.), Coface réédite au Maroc son Colloque Risque Pays en juin 2014. Son objectif est d’analyser les tendances majeures de l’économie mondiale et de dresser le panorama des risques pays et sectoriels.

Aux analyses de l’économie mondiale succèdera un focus Maroc, suivi d’une revue de la situation régionale à travers le thème retenu pour cette édition : 
« Afrique : environnement et opportunités d’affaires »
Cet événement s’adresse aux décideurs et à tous les acteurs de l’économie marocaine qu’ils s’intéressent à l’évolution des risques au Maroc et/ou à l’évolution des risques pays dans le monde. 
Pour les champions marocains, c’est l’opportunité d’affirmer le rôle qu’ils veulent désormais jouer dans la région et leurs ambitions en termes d’exportations de biens mais aussi de savoir-faire.

Format en deux temps :
· Matinée : présentations et tables rondes 
· Après-midi : ateliers thématiques pour rencontrer les experts partenaires du développement (banque, juriste, fiscaliste, auditeur). 

Coface est implantée au Maroc depuis 2007 et rassemble près de 70 collaborateurs. Le Hub Maghreb Afrique de l’Ouest et Centrale pilote 13 pays.

Programmes et liste des intervenants sur www.coface.ma
	CONTACT MEDIA: 
Anne-Laure NORMANDIN -  T. +212 661 41 25 79  annelaure.normandin@coface.com


	A propos de Coface

Le groupe Coface, un leader mondial de l'assurance-crédit, propose aux entreprises du monde entier des solutions pour les protéger contre le risque de défaillance financière de leurs clients, sur leur marché domestique et à l’export. En 2013, le Groupe, fort de 4 440 collaborateurs, a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de 1 440 Md€. Présent directement ou indirectement dans 97 pays, il sécurise les transactions de plus de 37 000 entreprises dans plus de 200 pays. Chaque trimestre, Coface publie son évaluation du risque pays dans 160 pays, en s'appuyant sur sa connaissance unique du comportement de paiement des entreprises et sur l'expertise de ses 350 arbitres localisés au plus près des clients et de leurs débiteurs.
En France, le Groupe gère également  les garanties publiques à l'exportation pour le compte de l'Etat. 
Coface est filiale de Natixis, banque de financement, de gestion et de services financiers du Groupe BPCE.
www.coface.ma
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