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Casablanca, 30 mai 2014

Colloque Coface Risque Pays au Maroc : les experts Internationaux confirment leur présence ! 

Avec déjà plus de 300 inscrits et la confirmation de speakers internationaux, la seconde édition marocaine du Colloque Coface Risque s’annonce comme le RDV incontournable de l’export et de l’investissement en Afrique.

Aux côtés de partenaires prestigieux tels que la BMCI et l’OCP, Coface dressera le 11 juin prochain au Hyatt de Casablanca son panorama mondial des risques pays avec un focus tout particulier cette année sur le continent africain. 

Julien Marcilly, responsable du Risque Pays Coface, ouvrira le débat en présentant le panorama des risques mondiaux, la Banque Africaine de Développement, également partenaire de l’événement, remettra en perspective le rôle de Hub régional du Maroc par l’intervention de son Economiste pays en Chef, Vincent Castel. 

Amadou Kane, ancien Ministre de l’économie et des Finances du Sénégal sera également présent, aux côtés, entre autres, de Maroc Export, de l’ASMEX  et de l’APSB pour développer sur une première table ronde les opportunités d’affaires régionales.

Yacine Fal, représentante résidente de la Banque Africaine de Développement nous livrera également son expertise sur la seconde table ronde consacrée aux outils et techniques du financement en Afrique.

La journée du 11 se poursuivra ensuite en après-midi par des ateliers thématiques animés par les experts du développement en Afrique :
· Les responsables pays du réseau BNP Paribas en Afrique, 
· Les avocats et fiscalistes de CMS Bureau Francis Lefebvre,
· Les experts de Monitor Deloitte  
· Les experts de Coface en Afrique 

Ces derniers mettront en commun leurs expertises pour offrir aux décideurs marocains une véritable « boite à outils » sur 3 marchés cibles : Maghreb, Zone UEMOA, Zone CEMAC 

La conférence pourra être suivie en direct sur twitter via le hashtag  #crpmaroc2014.
Inscriptions, programme et détails des intervenants sur www.coface.ma
	CONTACT MEDIA: 
Anne-Laure NORMANDIN -  T. +212 661 41 25 79  annelaure.normandin@coface.com


	A propos de Coface

Le groupe Coface, un leader mondial de l'assurance-crédit, propose aux entreprises du monde entier des solutions pour les protéger contre le risque de défaillance financière de leurs clients, sur leur marché domestique et à l’export. En 2013, le Groupe, fort de 4 440 collaborateurs, a enregistré un chiffre d’affaires consolidé de 1 440 Md€. Présent directement ou indirectement dans 97 pays, il sécurise les transactions de plus de 37 000 entreprises dans plus de 200 pays. Chaque trimestre, Coface publie son évaluation du risque pays dans 160 pays, en s'appuyant sur sa connaissance unique du comportement de paiement des entreprises et sur l'expertise de ses 350 arbitres localisés au plus près des clients et de leurs débiteurs.
En France, le Groupe gère également  les garanties publiques à l'exportation pour le compte de l'Etat. 
Coface est filiale de Natixis, banque de financement, de gestion et de services financiers du Groupe BPCE.
www.coface.ma
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